

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№3 (15607), 15 января 2025 г., среда.

В НАШЕМ РАЙОНЕ

ОБЛАСТНОЙ ДЕПУТАТ ПОЗДРАВИЛ КОЛЛЕКТИВ РБ

В преддверии Нового года заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец лично поздравил с новогодними праздниками коллектив Колпашевской районной больницы в лице главного врача Н. В. Дьякиной.

– Профессия врача требует ответственности и даже, порой, самопожертвования, но каждый прожитый день медика – это спасённые человеческие жизни, – подчеркнул Александр Брониславович. – А это самая главная и высокая плата за ваш тяжёлый, но благородный труд. Пусть не покинут ваши дома благополучие и уют, любовь и согласие! Счастья вам, добра, успехов, и, конечно же, здоровья!

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама



«ЭТО ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОБЫТЬ ВОЛШЕБНИКАМИ ДЛЯ ДЕТЕЙ!»



В Новый год все дети ждут сказки, чуда, подарка от Деда Мороза. Осуществить мечту тех, кто в этом нуждается, под силу неравнодушным взрослым.

Благотворительная акция «Ёлка желаний» вот уже в шестой раз стартовала в России. Данный проект реализуется организацией «Движение первых» при поддержке Росмолодёжи.

Стать участниками акции могут дети от 3 до 17 лет включительно. Это ребята с ограниченными возможностями здоровья, инвалиды, дети из семей с низким доходом, сироты, дети участников СВО и др.

Чтобы поделиться своим желанием, достаточно подать за-

явку на официальном сайте проекта «Ёлка желаний». После модераторской проверки запрос попадает в общий список желаний. Для авторизации необходимо завести учетную запись на сайте «Движения первых». В семьях, где много детей, допускается заполнение сразу нескольких анкет.

Поучаствовать в исполнении желаний могут как физические, так и юридические лица. Для этого нужно пройти похожую регистрацию на сайте сервиса.

В 2024 году «Ёлка желаний» стартовала 15 ноября и продлится до 28 февраля 2025 года.

В канун Нового года глава Колпашевского района А. Б. Агеев шарик с желаниями снял с ёлки, установленной в администрации района. К акции также присоединились руководители организаций и предприниматели района: КФХ И. Н. Бериллов, ИП Э. М. Долханов, директор ООО «Колпашевский

рыбзавод» В. Н. Репко, директор ООО «ЖКХ» С. Г. Злодеев, ИП А. А. Зубарев, ИП А. А. Усынин, ИП К. А. Щербакова, директор производственного отделения «СЭС» А. С. Кожевников.

О своих впечатлениях рассказал глава района **А. Б. Агеев**:

– С удовольствием принял участие в предновогодней Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний». Это уникальная возможность побыть волшебниками для детей и исполнить их заветное желание! Достал с ёлки шар, на котором было желание 10-летней жительницы г. Колпашево Анастасии. Она мечтает о подарке-сюрпризе.

– Это удивительное по доброте мероприятие, – продолжил глава района. – В нём участвуют муниципалитеты региона. Губернатор первым снял с ёлки несколько шариков с желаниями малышей. Колпашевский район не мог остаться



ся в стороне. В этой замечательной акции мы предложили поучаствовать руководителям организаций и предпринимателям. И сегодня у них появилась возможность исполнить мечты ребят нашего района.

Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний» проходит по инициативе Прези-

дента России В. В. Путина, начиная с 2018 года.

За последние пять лет участие в акции приняли не менее 40 тысяч российских граждан. Им удалось исполнить более 106 тысяч детских желаний, а общая сумма подарков превысила семь миллионов рублей.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ГЛАВА КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ПОДВЁЛ ИТОГИ 2024-го ГОДА



– Прошедший год запомнился большими и значимыми событиями. И прежде всего – это выборы Президента Российской Федерации, – подчеркнул глава Колпашевского района А. Б. Агеев. – Процесс голосования, его результаты убедительно продемонстрировали, что территориальная и избирательные комиссии района вновь показали свою хорошую коллективную работоспособность.

– Отмечу большой объём работ, выполненных в Год семьи в социальной сфере, – продолжил глава района. – В 2024 году завершён на достаточно высоком уровне проект создания сквера в НГСС. Продолжались работы на стадионе Городского молодёжного центра (федеральная программа «Комфортная городская среда»), строительство школы в Большой Саровке. Начаты работы по капитальному ремонту Тогурской школы, созданию игровой детской комплексной площадки на Матьянге. Выполнены работы по обустройству зоны отдыха в п. Большая Саровка, сквера «Памяти и Славы» в с. Чажемто. Подготовлена проектно-сметная документация для выполнения капитального ремон-

та Чажемтовской школы. В населённых пунктах своевременно выполнен ремонт дорог по региональной программе.

«Мы делаем всё возможное, чтобы школьники не почувствовали дискомфорт во время занятий»,

– подчеркнул глава района А. Б. Агеев во время одной из проверок состояния капитального ремонта Тогурской школы имени Героя России С. В. Маслова, состоявшейся совместно с представителями депутатского корпуса района и городского поселения.

На первом этаже школы в течение 2024–2025 годов будут отремонтированы все помещения, коридоры, холлы, туалеты (за исключением спортивного зала, пищеблока и актового зала). На втором этаже – помещения, коридор, холлы, туалеты (все – вдоль главного фасада здания). На третьем этаже – санузлы и прилегающий к ним холл.

В ходе капитального ремонта предусмотрена замена электроснабжения, электроосвещения, сетей канализации, водоснабжения, водоотведения, отопления, вентиляции, охран-

но-пожарной сигнализации, устройство пола, туалетов, отделка стен и потолков и др.

Отмечу, что новый учебный год учащиеся средней школы встретили в помещениях начальной и музыкальной школ села Тогур.

Ремонт дорог будет продолжен

В 2024 году в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» (региональная программа «Развитие транспортной системы в Томской области») выполнены работы по ремонту автомобильных дорог в населённых пунктах района общей протяжённостью 2,2 км.

В том числе, в г. Колпашево – ремонт дорожного полотна ул. Кольцова (от ул. Парковая до пер. С. Лазо), ул. Обская (от ул. Л. Толстого до ул. Портовая), ул. Комсомольская (от ул. Белинского до ул. Советский Север) в г. Колпашево; ул. Советская (подъезд к поликлинике №2) в с. Тогур.

В 2025 году ремонт дорог в населённых пунктах по областной программе будет продолжен.

В Колпашево появилось новое общественное пространство «Сквер в НГСС у памятника Воинам Великой Отечественной войны»

Его создание стало возможным в результате реализации федеральной программы формирования комфортной городской среды (национальный проект «Жильё и городская среда»).

Отмечу, что данная общественная территория для благоустройства была выбрана населением по результатам рейтингового голосования. За её создание проголосовали 890 жителей.

На территории сквера площадью почти 7700 м² созданы зона вишнёвого сада, зона отдыха с благоустройством сквера у памятника воинам ВОВ, транзитная зона. В сквере установлены мемориальные свето-



«Очень хочется, чтобы Колпашево становился центром развития образования», – сказала заместитель губернатора Томской области по образованию, молодёжной политике и цифровому развитию Н. А. Киселёва во время своей рабочей поездки в Колпашевский район



Каждые три дня в Доме ветеранов изготавливаются маскировочные сети и отправляются на фронт

вые тумбы, уличное освещение, пергола с качелями, скамейки, урны, садовые качели. Обустроены газоны, посажены многолетние цветы, живая изгородь, кустарники (магония, пузыреплодник, свидина, вейник, эхинацея, вишня и др.). Уложена тротуарная плитка.

Общее мнение жителей микрорайона:

– Работы по созданию сквера было много. Мечта осуществилась в полной мере! Строители – большие молодцы!

Всем хочется сказать огромное человеческое спасибо!

«Работу и талант наших земляков по достоинству оценили члены жюри фестиваля, и нам удалось завоевать Гран-при»,

– с гордостью отметил А. Б. Агеев во время торжественной церемонии награждения по итогам XI Губернаторского фестиваля народного творчества Томской области. – Колпашевский район не первый раз показывает высокие результаты!



Во время традиционной легкоатлетической эстафеты в честь Дня Победы



На встрече в ГДК колпашевские волонтеры познакомились с томскими координаторами «Опоры России», с людьми, основной целью жизни которых стала организация сбора и доставки адресной гуманитарной помощи в зону СВО



Сборная Колпашёвского района заняла II общекомандное место в областных зимних спортивных играх «Снежные узоры», прошедших в Колпашёве и Тогуре

Поздравляю всех участников с заслуженной победой! Желаю не останавливаться на достигнутом!

— Когда объявили, что Гран-при Фестиваля вручается Колпашёвскому району, в этот момент меня «накрыло» колоссальное чувство гордости за наш район, за вас, — продолжил глава муниципалитета. — Ваши труды оценены по достоинству на уровне области. Вы большие молодцы! Сердечное вам спасибо!

Действительно, на разных этапах отлично выступили творческие коллективы МБУ «Центр культуры и досуга», МАУДО «Детская школа искусств», мастера народного художественного творчества. Лауреатами I степени стали 11 коллективов и исполнителей, II степени — 12, III степени — 8.

«Все предложения и замечания взяты на личный контроль»

В 2024 году состоялись встречи главы района с жителями населённых пунктов района, в том числе, Новогорное, Усть-Чая, Куржино, Дальнее, Копыловка, Новоильинка, Большая Саровка, Озёрное, Могильный Мыс, Старокороткино, Чажемто, Маракса, Новосёлово, Юдино, Белояровка и др.

По результатам многочисленных встреч: проведена корректировка графика работы катера КС-70; для жителей Копыловки выделена деляна для заготовки дров и делового леса в районе Барачного; найдено решение проблемы низкого напора воды в летний период в Озёрном; выполнена дезинфекция колодцев для питьевой

воды в Суготе и Старокороткине; заменены изношенные мусорные баки в Суготе; урегулирован вопрос о своевременном вывозе ТКО в д. Маракса, с. Новосёлово, с. Чажемто; решены вопросы о переносе остановки общественного транспорта в д. Юдино и пользования услугами камеры хранения в автостанции пассажирами межпоселенческих маршрутов; организованы выезды автоклуба в д. Белояровка и д. Типсино с концертно-развлекательной программой.

В 2025 году встречи главы района с населением будут продолжены.

— Все предложения и пожелания, которые были подняты на встречах, взял на личный контроль, будем прорабатывать варианты и пути их решения, — подчеркнул глава района А. Б. Агеев.

«Спасибо вам большое, низкий поклон»

— Бойцы СВО из Томской области поддерживают связь с домом и постоянно передают списки, что им требуется, в чём есть острая необходимость, — рассказал Антон Борисович. — Одна из важных вещей, о которой говорят парни — это маскировочные сети. Жители Колпашёвского района не только освоили создание такой экипировки, но организовали процесс массового изготовления масксетей.



«Уважаемые педагоги! Мы вас ценим, уважаем и любим», — глава района А. Б. Агеев



Во время чествования победителей и призёров XI Губернаторского фестиваля народного творчества Томской области

— Другое направление — это оказание помощи тем бойцам и их семьям, кто непосредственно обращается ко мне, — отметил глава района. — Здесь нас поддерживает депутат Государственной Думы Михаил Сергеевич Киселёв. Последний пример — это отправка на фронт необходимого дорогостоящего оборудования нашему Герою России Сергею Рябову. Помощь оказали, можно сказать, всем миром.

В целом, активная работа в деле оказания адресной помощи военнослужащим в зоне СВО оказывалась и оказывается населением практически всех населённых пунктов. В том числе, волонтерскими сообществами «Сибирь-70» и «Смородина-70», волонтерами Новосёловской средней школы, воскресной школы при Тогурском Воскресенском храме, Мараксы, села Инкино, деревни Сугот, первичной ветеранской организацией «Дом ветеранов», Тогурской средней школы имени Героя России С. В. Маслова, объединённой ветеранской организацией «Матьянга», предприятиями,

индивидуальными предпринимателями и др.

— Особые слова признательности тем, кто не остается в стороне и оказывает поддержку нашим ребятам на передовой, семьям мобилизованных, — слова благодарности волонтерскому сообществу от главы района А. Б. Агеева. — Пусть ваши добрые дела всегда будут оценены по достоинству, а времени и сил хватает на все запланированное и намеченное! Вы — пример для всех нас!

О предстоящих значимых событиях в 2025 году

— Одно из значимых событий для нашего района — это выборы депутатов Думы района в сентябре 2025 года, — подчеркнул глава района. — Будет сделано всё, чтобы выборы прошли на высоком уровне и без нарушений.

Пожелания главы района в Новом году

— В Новом году желаю всем жителям, прежде всего, здоровья. Чтобы в семье всё было гладко, чтобы было взаимопонимание. Конечно же, мирного неба над головой. Всех благ!

Подготовил С. БАРАНОВ.



«Мы обязательно сделаем всё возможное, чтобы межпоселенческая спартакиада стала ещё более интересной, зрелищной и демократичной», — отметил глава района во время церемонии награждения по итогам зимней спартакиады в Новогорном



В Колпашёве День семьи, любви и верности открылся Всероссийским парадом «Россия — семья семей»



На торжественной церемонии награждения медалистов Колпашёвского района

ТВОРЧЕСТВО

ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ 2025 ГОД!

«ПЕРВАЯ КАПЕЛЬ» ПОДВЕЛА ИТОГИ ГОДА

24 декабря в Центральной библиотеке состоялась встреча «Здравствуй, новый 2025 год!» детско-юношеской литературной студии «Первая капель», завершающая цикл литературных занятий и встреч 2024 года.

Занятие было посвящено не только подведению итогов уходящего года, но и торжественной церемонии награждения участников и помощников литературной студии! Торжественное мероприятие открыла руководитель детско-юношеской литературной студии «Первая капель», выразившая признательность участникам за прекрасные дости-

жения в области литературы в 2024 году. Иванна Анатольевна вручила Николь Беляевой, Милане Гладких, Екатерине Куртуковой и Вере Шаповаловой дипломы за победы и участие в международных, всероссийских и областных литературных конкурсах, а также по итогам года наградила Почётными грамотами первокапельцев, пожелав участникам дальнейших литературных успехов и, конечно, вдохновения!

Благодарственными письмами были награждены Нина Дмитриевна Ситникова, поэт, библиотекарь организационно-методического отдела, заслужен-



ный краевед, и Юлия Александровна Шаповалова, многодетная мама, активный помощник литератур-

ной студии.

Детско-юношеская литературная студия «Первая капель» поздравляет жите-

лей города Колпашево и Колпашевского района с наступившим новым 2025 годом! Желаем вам радости, здоровья, счастья и успехов во всех ваших начинаниях! А «Первая капель» по-прежнему будет писать стихотворения и рассказы, принимать участие в конкурсах, верить в чудеса и, конечно, делиться с вами литературными достижениями, которые обязательно воплотят в реальность талантливые «первокапельцы» в 2025 году!

И. ДУНЕЦ,
руководитель
детско-юношеской
литературной студии
«Первая капель».

РЕГИОН

ЦЕНТРЫ СОЦПОДДЕРЖКИ ПРИГЛАШАЮТ ЗА НОВОГОДНИМИ ПОДАРКАМИ

В Томской области выдано более 23 тыс. детских новогодних подарков. Получить подарки могут родители детей в возрасте от одного года до десяти лет из малоимущих семей.

Если семья оформила единое пособие, пособие на ребенка из малоимущей семьи, ежемесячную денежную выплату на третьего ребенка или последующих детей, то для получения набора конфет родителю достаточно предъявить свой паспорт.

Как сообщила начальник Департамента социальной защиты населения Томской области Марина Киняйкина, новогодние подарки в полном объеме уже получили жители Александровского района. Более 80% подарков выданы в Бакчарском, Каргасокском, Колпашевском, Кожевниковском, Зырянском районах. Самое большое количество подарков, традиционно, в Октябрьском районе города Томска: более 5 тыс. наборов.

Подарки можно получить в часы работы Центров социальной поддержки населения до 31 января 2025 года. Некоторые Центры работают по индивидуальному графику, в том числе, по субботам. Графики выдачи подарков размещены на сайтах учреждений.

За счет областного бюджета было приобретено свыше 34 тыс. новогодних подарков.

Пресс-служба администрации Томской области.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР МАЗУР УВЕЛИЧИЛ ДО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ РАЗМЕР ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ УЧАСТНИКАМ СВО

Губернатор Томской области Владимир Мазур увеличил размер региональной денежной выплаты участникам специальной военной операции до одного миллиона рублей.

Томские добровольцы, заключившие контракт об участии в специальной военной операции с 1 января 2025 года, будут получать региональную выплату в размере 1 000 000 рублей. Выплата будет предоставляться следующим образом: первая часть составит 600 тысяч рублей и будет начислена после заключения контракта и поступления информации из Пункта отбора в органы соцзащиты, затем равными долями по 100 000 рублей один раз в три месяца.

«Увеличение выплаты в Год защитника Отечества, которым Президент Владимир Путин объявил 2025 год, считаю логичным и оправданным», – прокомментировал решение губернатор Владимир Мазур, поблагодарив всех защитников Родины.

Для назначения региональной выплаты нужно подать заявление в пункте отбора на военную службу по контракту или обратиться в центр социальной поддержки по месту жительства.

Пресс-служба администрации Томской области.

ГИМС

ПО ЗАПРОСАМ ГРАЖДАН

Уважаемые жители и гости Колпашевского района, ГИМС уполномочен информировать вас, что: реализован механизм предоставления сведений из реестра маломерных судов по запросам граждан посредством Единой информационной среды цифровизации процессов предоставления государственных услуг в сфере обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах физическим лицам, субъектам малого предпринимательства, индивидуальным предпринимателям, а также мониторинга пожарной безопасности объектов защиты.

Это значит, что на ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» реализован сервис по получению справки о наличии или отсутствии маломерных судов.

Данный сервис доступен в разделе Транспорт - Права - Маломерные суда, через Робота Макса. Для получения данной справки не нужно приходить и писать заявление в инспекторский участок ГИМС, достаточно заказать её через Гос.услуги. Ответ вам придет в течении суток, в ваш личный кабинет на Гос.услугах.

И. ВАСИЛЬЕВА,
государственный инспектор Колпашевского
инспекторского участка ГИМС ГУ МЧС ГУ России
по Томской области.

РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

16.01	-7... -8°	давление растёт, снег.	
17.01	-8... -12°	давление растёт, снег.	
18.01	-12... -18°	давление падает, снег.	

Информационная поддержка — <https://kolpadm.gosuslugi.ru>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» Тираж — 3 050 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63; реклама и объявления — 5-32-63. E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 15.01.2025 г. Время подписания в печать по графику — 13.01.2025 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1190.